8 Knacc

1) Mura urpait o oJJHOW MapTHH B HAPJIBI JINOO C MAMOM, JTHOO C maroi. Y
MaMbl OH BCETJIa BHINTPBIBAJ, & Y NAIIbI - EMY YJaBaJIOCh BBIUTPATh B |
ciydae u3 5. 3a rog Muile yaanock BEIMTPATh POBHO MOJIOBUHY NAPTHIA.
Kakyto gomto naptuit on urpai ¢ mamoit? [lpu He0OXOTUMOCTH OTBET
OKPYTJIUTE O THICSIYHBIX.

Oteert: 0,375

Pemenue: [1ycTs 3a rog Muria ceirpait ¢ MamMoi X (T.€. BBIUTPA Y MaMbl) U

BBIUTpal y nansl y naptuil. Torna Bcero naptuii 6su10 X+5y. [1o ycnosuto,

(xt+y)/(x+5y) = 1/2, orkyna x=3y. JloJi CBI'paHHBIX C MAaMOM NApTHIA

cocraBisieT x/(x+5y) = 3y/(3y+5y) =3/8

2) B smuke nexat 222 HOCKa: JKeIThle, CHHHE, YépHBIC U Oenbie. M3BecTHO,
YTO €CJIM, HE 3arjsiIbIBas B SINUK, BeITalUTh 200, TO cpean HUX
00s13aTeIbHO HAAYTCS YEThIpe HOCKA pa3INyYHbIX 1[BeTOB. Kakoe
HAaMMEHbIIIEE YUCIIO HOCKOB HY>KHO BBITAILIUTh, HE 3arJIsi/IbIBAS B SIIHK,
4YTOOBI CpeJIM HUX HAaBEPHAKA HAIUTUCh TPH HOCKA Pa3JIMYHBIX 1[BETOB?
Orset: 177

Pemenne: HockoB kaxJ10r0 11BeTa HE MeHblIE 23 (MHa4Ye BCE OHU MOTYT

0Ka3aThCsl cpeu 22 OCTABIIMXCA B SIIUKE). 3HAYUT, HOCKOB JIBYX IIBETOB HE

oomnpiie 222 — 46 = 176. CaenoBarensHo, cpeau JiI0ObIX 177 HOCKOB, OyIyT

HOCKM 10 KpailHEN Mepe TPEX LBETOB. 176 mapukoB HEAOCTATOYHO, HAIIPUMED,

NI pacnpeaeneHus nseton 153, 23, 23, 23.
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3) IMoctpouts rpaduk pyukuuu f(x) =

3HAYCHUAX MapameTpa a ypaBHeHue f(x)=a umeer Tpu pemenus? B oTsete

YKQ)KUTE CYMMY UCKOMBIX 3HAYCHHMU IapameTpa.

OTBeT: 6



Pemenne: [Tocite mpeoopazopanus moxydnm f(x)=||2x-4|-4|, O/13: Bce uncna

kpome -1 u 4. [1o rpaduky odeBUHO UTO 3 pENICHHS] BO3MOXKHO TOJIBKO MPHU a=2 U

a=4.
2+4=6

4) B npsmoyronsHOM Tpeyroibarke MPK yron P npsmoii. KP — menbmmii
kateT 1 KP=5. Ha runoreny3e MK BbeiOpana Touka E takas, uto ME=PM.
Ha kaTeTre MP BriOpana Touka N takas, uto EN=MN=4,2. Haiinure
nepumeTp yetbipexyroyibHuka KENP.

Otser: 13,4

Pemenne: ME = 2¢4,2¢« MP/MK=MP
KE+PN+NE=+KE+PN+NM=KE+ME=MK
MK=8,4
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5) Kakoe Han6osbiee koinumuecTBo 16% pacTBopa KHCIOTHI MOYKHO TIOJTYYHTb,
ecinu umeercs no 60 surpos 10%, 20% u 30% pactBopoB kucnoTel? [lpu
HEOOXOJMMOCTH OTBET OKPYTJIUTE 10 AECATHIX.

Pemienne: Ecnu cmemarh BCe MMEIOIIMECS PACTBOPHI, TO nosryuutes 180

mutpoB 20% pactBopa KUciaoThl. YToOBI IOydnTth 16% pacTBOp, IPUAETCS 3TO

KOJIMYECTBO yMeHbIaTh. [Ipu 3TOM Gecmone3no ymMeHbinarh koaudectBo 10%

umm 20% PAaCTBOPOB, T.K. OT 3TOI'0 IMPOLCHTHOC COACPKAHNUEC KUCIOTEI HE



YMEHBUIUTCS. 3HAUUT, Ha0 yMeHbUTh "BKIag" 30% pactBopa. Bo3smeM 1o
60 1UTPOB NEPBBIX ABYX PAaCTBOPOB U X JUTPOB 3 pacTBopa. Torxa,
MpUpaBHUBAs 00HEM KHCIIOTHI 10 U MOCIe CMEIIUBaHus, moayuum: 60%0,1 +

60*0,2 + 0,3x = 0,16(60+60+x). CnenoBarensHo, x=60/7. Bcero momyanrcs
128 uenbix n 4/7 nutpa

OtBet: 128,6

6) Pom6st ABCD nu ALMN mnepecekaroTcs Tak, Kak TIOKa3aHO Ha PUCYHKE.
M3BeCTHO, YTO yIJIbl IPH BepiurHe A 060ux pom6oB pasubl 60°. Tlnomans
nepeceueHrss poMOOB paBHA V3, o6bequnenns - 7+/3. Haiitu momau
pombOoB. B oTBeT 3anucaTth HaubobIIyI0 U3 HUX. [Ipyn HeoOxoaumMocTu

OTBCT OKPYIJIUTC OO ACCATBIX.

Oteer: 10,4
Pemenue: cymma miomaaei 8\/3, rontaas DBHG 33

Cymma mnomanei BHE u GHC paBna 243



IlycTb TeBbIil poM6 MeHblie, Toraa miomans ECG >= 23, spaunt

GD>=3DC
GD=DE\3
DB=DC+3
DE>=DB

Ecmu E nexut Ha nponomkenun DB, To mmomans

paBoro pomoa >6\/3, IUIOIIAJb JIEBOTO =243

Ocraércsa onvH BapuaHT
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7) JlBa myTHUWKa BBIIUIA OJJHOBPEMEHHO — OIMH U3 A B B, a npyroii u3 B B A. [1lnn
OHHM PAaBHOMEPHO, HO C Pa3HBIMU CKOPOCTSIMHU. B MOMEHT BCTpeUun NepBOMY
OCTaJIoCh UATH ell€ 16 yacoB, a BTopoMy — 9 yacoB. Uepe3 CKOJIbKO 4acoB MOCIIe
BBIXOJIa OHU BCTPETUIIUCH?

Pemenue: [lycTh myTHUKHU BCTpeTATCS yepex X (1), ckopocth u3 A B B V1 (km/u),
au3 B B A V2 (km/1). [Tonyuum ypaBuenus: V2X = V1*16 u V1X = V2*9, pemus
CUCTEMY U3 KOTOPBIX MOIyduM: X=12 (u).
Oteer: 12
8) B tpeyromparke ABC Touka K npunamiexutr AB u AK:KB=5:3. Uepes
BepiunHy B npoBenena nmpsimasi, napaiensHas otpe3ky CK, nepecekaromas
npoaopkenre croponsl AC B Touke D. Haittu BF:FC, ecn Touka E —
cepenuna BD, a npsimast AE nepecekaer cropony BC B Touke F.
Otset: 1,6
Pemenne: U3 nogobuss AC:AD=5:8
[To Teopeme Menenas B Tpeyrosibanke BCD
BF:FC « CA:AD « DE:EB =1
BF:FC =8:5



9) Pemute B 1esbIX ynciax ypaBHeHue 3xy + 14x + 17y + 71 = 0. B otBere
YKOKHUTE CYMMY 3HAUYECHUM X, SIBJISIOIINXCS PEIICHUSIMU.
Otset: -24

Pemenne:

Oxy+42x+51y+213=0

(3x+17)(3y+14)=25

3x=8, -12, -16, -18, -22, -42

x=-4, -6, -14

y=-3, -13, -5



